

# 海南日报

HAINAN DAILY

辛丑年三月初一 初九谷雨 2021年4月 | 12 | 星期一 国内统一刊号CN46-0001/今日AB二叠28版  
1950年5月7日创刊/海南日报出版社/第23562号

南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

## H贯彻新发展理念 推进自贸港建设

### 出台提高上市公司质量促进资本市场发展的若干意见 我省推动上市公司做优做强

本报海口4月11日讯 (记者王培琳)我省日前印发《海南省人民政府关于提高上市公司质量促进资本市场发展的若干意见》(以下简称《意见》),着力提高海南上市公司质量,支持重点产业和重点园区加快发展,为海南自由贸易港建设提供有力支撑。

《意见》指出,我省将围绕海南自由贸易港重点产业发展导向,搭建良好上市梯队,推动上市公司做优做强,积极解决海南上市公司存在的突出问题和重点风险,完善要素市场建设,提升中介服务能力和水平。

建立健全上市(挂牌)后备资源库,坚持政府引导、企业自愿、质量

优先、有序推进的原则,建立健全省、市(县)两级上市(挂牌)企业后备资源库,夯实企业上市(挂牌)后备资源基础。支持重点后备企业上市(挂牌),依法依规加大对现有优质企业的支持力度。妥善解决后备企业上市(挂牌)遇到的历史遗留问题和瑕疵资产处置。引导企业科学规划上市(挂牌)路径。以股票发行注册制为契机,引导企业根据自身实际和发展战略,合理选择发行地点和板块。扶持具有特色和比较优势的企业根据境内外融资计划在境外发行上市,加快海南企业走出去步伐。

引进优质拟上市公司,用好用

## 中办印发《通知》 对庆祝中国共产党成立100周年 群众性主题宣传教育活动作出安排部署

新华社北京4月11日电 近日,中共中央办公厅印发《关于庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中国共产党成立100周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思

想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,以“永远跟党走”为主题,组织开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在

下转A03版▶

## 我省完成高速公路及普通国省道外语标识标牌规范化改造工作 以良好对外公路形象服务自贸港建设

本报定城4月11日电 (记者邵长春 通讯员陈照弟)4月10日17时,随着定安县境内省道曲阳线K29+350处最后一块外语标识标牌的安装完成,我省高速公路及普通国省道外语标识标牌规范化改造提前一个多月完工。

据介绍,为进一步规范完善我省高速公路及普通国省道的外语标识标牌,

树立良好的对外公路形象,并更好服务海南自贸港建设,省公路管理局组织相关单位全面排查出全省公路不够规范及存在错误的外语标识标牌227块,其中高速公路80块,普通国省道147块。

为保证环保及经济实用性,所有改造的外语标识标牌均保留原来的基础材料,仅对原有标牌的反光膜进行更换。

此次改造工作由省公路管理局高速公路养护管理中心负责实施,于2021年3月1日正式开工,计划于2021年5月27日全部完成改造。

“接到任务后,我们全力以赴,紧凑安排施工日程,终于在博鳌年会召开前完成改造任务。”省公路管理局高速公路养护管理中心主任林育山说。

国内首个完全基于博鳌乐城真实世界研究数据申报的新药上市申请获受理

### 乐城加快创新药械引入转化

本报博鳌4月11日电 (记者袁宇)海南日报记者4月11日从海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管理局获悉,药械厂商欧康维视旗下核心品种OT-401(氟轻松玻璃体植入剂)的新药上市申请获国家药监局受理。这是国内首个完全基于乐城真实世界研究数据申报上市的新药。

业内人士认为,这标志着OT-401在患者实际使用中的有效性及安全性某种程度上获得权威认可。该药物作为中国大陆首个提交上市的可匀速释放皮质类固醇长达36个月的缓释制剂,将为中国慢性非感染性葡萄膜炎患者提供创新疗法。

OT-401(Yutiq)于2018年10月18日被美国食品药品监管局首次

批准用于治疗累及眼后段的慢性非感染性葡萄膜炎。通过乐城先行区“先行先试”的优惠政策,该药物在园区引进并于2019年8月首次在我国临床应用,为我国慢性非感染性葡萄膜炎的治疗提供治疗新方案。

2020年12月28日,OT-401被正式纳入海南省药品监督管理局药械临床真实世界数据首批药品试点品种名单,并加速其在国内申报上市的进程。

“这体现了国家药监局对乐城真实世界数据应用试点工作的支持。”乐城先行区管理局相关负责人表示,未来希望更多国际创新药械厂商能够借助乐城真实世界数据研究,加快全球创新药械产品的引入和转化,推动更多的药物和器械通过乐城先行区走向中国和国际市场,惠及更多患者。



### 海口马拉松激情开跑

#### ▶ 导读

第二期“中银·海报自贸港讲坛”开讲

抢抓“十四五”时期的海南机遇

A06

博鳌亚洲论坛2021年年会  
BOAO FORUM FOR ASIA ANNUAL CONFERENCE  
2021年4月18-21日 中国海南博鳌

距博鳌亚洲论坛

2021年年会召开

还有 6 天

2021博鳌亚洲论坛年会

2021博鳌亚洲论坛年会

2021博鳌亚洲论坛年会

中国国际消费品博览会  
expo  
HAINAN  
2021.5.7-10

开幕

倒计时

25 天

## 奋楫逐浪开新局

—海南全面深化改革开放特别报道

海南坚定不移走绿色发展之路,加快推进国家生态文明试验区建设,为全国生态文明建设作出表率——

### 绿色底蕴映初心

见A02/11版



海口东寨港国家级自然保护区。

本报记者 张茂 摄